
Аналитическая справка 

По итогам анкетирования обучающихся ОГАПОУ ЯПК  

специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах 

2022-2023 учебного года 

уровня удовлетворенности качеством образовательной среды 

 

Время проведения: июнь 2023г. 

Изучение степени удовлетворенности студентов обучением в колледже позволяет 

получить информацию о качестве работы образовательного учреждения, а также выявить 

проблемные зоны в процессе получения образования. 

С этой целью в июне 2023 года было проведено анкетирование обучающихся 

специальности 44.02.02 Преподавание в начальных классах в количестве 69 человек. 

В результате проведения исследования получены следующие данные: 

1. Причины выбора ОГАПОУ ЯПК для обучения (% от общего количества 

респондентов): 

 здесь дают хорошее образование – 71%; 

 он ближе других расположен к дому – 22%; 

 знакомые посоветовали – 23%; 

 учатся знакомые – 15%; 

 считаю колледж престижным -35%. 

 

2. Удовлетворены качеством обучения (% от общего количества респондентов):  

 организацией учебного процесса (расписанием, организацией занятий, 

практик) – 86%; 

 качеством преподавания (квалификацией преподавателей) – 74%; 

 обеспеченностью учебно-методическими материалами (электронными 

учебниками, методическими пособиями) – 32%; 

 использованием новаторских методов обучения (рейтинговой системой, 

активными формами проведения занятий) – 28%; 

 материально-техническим обеспечением – 32%; 

 полученными теоретическими знаниями по дисциплинам и приобретенными  

практическими навыками – 44%; 

 библиотечным обслуживанием (работой читального зала, 

книгообеспеченностью, системой поиска книг) -39%; 

 перспективой трудоустройства по специальности – 76%; 

 возможностью получения дополнительных видов подготовки (курсы, рабочие 

специальности) – 79%. 

 

3. Удовлетворены социальной защитой (% от общего количества респондентов): 

 медицинским обслуживанием – 70%; 

 качеством питания – 88%; 

 организацией техники безопасности – 55%; 

 обеспечением правовой защиты со стороны руководства колледжа – 45%; 

 материальными поощрениями, компенсациями. 

 

4. Удовлетворены морально-психологическим климатом в колледже (% от 

общего количества респондентов): 

 отношениями внутри группы – 81%; 

 отношениями преподаватель-студент на занятиях – 86%; 

 отношениями преподаватель-студент во внеурочное время – 60%;  

 отношениями студент-администрация – 42%. 



5. Удовлетворены условиями для развития личности (% от общего количества 

респондентов): 

 условиями для творческого развития – 81%; 

 условиями для физического развития – 78%; 

 условиями для учебно-исследовательской деятельности – 26%; 

 информированностью о деятельности колледжа – 45%. 

 

6. Какие направления воспитательной работы наиболее развиты в колледже (% от 

общего количества респондентов): 

 патриотическое – 78%; 

 нравственное – 42%; 

 эстетическое – 32% 

 экологическое – 26%; 

 физическое 81%; 

 здоровый образ жизни – 72%. 

 

7. В каких мероприятиях Вы принимали участие (% от общего количества 

респондентов): 

 в студенческих научных конференциях – 36%; 

 в организации мероприятий – 81%; 

 в спортивных соревнованиях – 75%; 

 в заседании студенческого совета – 26%; 

 в субботниках -94%. 

 

Полученные результаты исследования позволяют наметить пути решения 

выявленных проблем и направить внимание на способы повышения качества 

образовательной среды колледжа: 

 с целью повышения уровня мотивации обучающихся к обучению необходимо 

усилить их взаимодействие с администрацией, вовлекать в планирование и организацию 

работы колледжа; 

 с целью совершенствования учебного процесса и повышения качества 

образования необходимо активизировать использование новаторских методов при 

проведении занятий, усилить обеспечение обучающихся учебно-методическими 

материалами; 

 с целью всестороннего развития личности уделять больше внимания 

обеспечению условий для учебно-исследовательской деятельности обучающихся; 

Исходя из вышеизложенного, можно отметить, что ОГАПОУ ЯПК удовлетворяет 

потребности студентов в обучении, имеет благоприятный психологический климат для 

творчества. 

 

 


